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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Na kvantašu u Beogradu je po prvi 

put ove godine eviedntirana prodaja ku-
pine po ceni od 450 do 500 din/kg. 

Znatno bolja bila je ponuda domaće bres-
kve i nektarine što je uslovilo pad cena u 
odnosu na predhodni period. Jeftiniji su 

još bili banana, kruška, trešnja i ribizla. 
Za razliku od njih rast cena evidentiran je 

kod jagode, kivia i oraha. Bogata i 
raznovrsna bila je ponuda povrća protekle 
sedmice na prodajnim punktovima. Pad 

cena evidentiran je kod blitve, brokoli, 
celera, dinje, krasatavca salatara, mladog 

krompira, belog luka, crnog luka, paprike 
(barure, ljute i šilje), paradajza. Na 
tržištu su dominirali mladi peršun korenaš 

i paškanat što je uslovilo rast cene ovih 
proizvoda. Pored njih skuplji su bili 

spanać, zelena salata, kupus i praziluk. 
Nešto bolja bila je ponuda voća na 

zelenoj pijaci u Čačku u odnosu na 
predhodni period. Trešnja  se mogla pa-
zariti po ceni od 120 do 130 din/kg, a 

višnja  za 90 do 120 din/kg.U prodaji je 
bilo maline po dominantnoj ceni od 200 

din/kg. Breskva i nektarina su se proda-
vale po ceni od 100 do 120 din/kg, a 
kajsija od 100 do 110 din/kg. Što se pov-

rća tiče može se reći da je slabija ponuda 

spanaća uticala na rast cena pa se 
najčešće mogao kupiti po ceni od 150 din/

kg. Za tikvice je trebalo izdvojiti od 40 do 
50 din/kg, dok je kod krastavca salatara 
dominirao iznos od 50 din/kg. Kod para-

dajza je cena varirala od 90 do 160 di-
nara. Solidna je bila ponuda paprike a 

cena se kretala od 90 do 100 din/kg. 
Ponuda lubenice još uvek iz uvoza bila je 
slaba, a cena se kratala od 50 do 60 din/

kg dok je za dinju trebalo izdvojiti od 140 
do 150 din/kg. 

Bogata je bila ponuda voća i povrća 
na lozničkoj zelenoj pijaci. Pristiglo je 
dosta vrsta sezonskog voća dok je ponu-

da i potražnja južnog voća smanjena. 
Zabeležen je pad cena boranije, tikvice, 

paprike, lubenice i šargarepe  u odnosu 
na predhodni period. 

Na zelenoj pijaci u Vranju je protekle 
nedelje došlo do rasta cene kajsije, 
nektarine i trešnje. Za razliku od njih 

jeftinija je bila malina. Što se povrća tiče 
niže su cene bile kod mladog krompira, 

paprike ostale, paprike babure, šargarepe 
i zelene salate. Rast cena zabeležen je 
kod krastavca salatara i crnog luka. 

Pregled cena voća i povrća u Crnoj Gori 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 6 

Bolja  ponuda domaće breskve, kajsije 
 i nektarine uslovila je pad cena 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  

za period  19.– 25.06.2017. godine 
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Cene voća i povrća u Crnoj Gori  za period  15.–21.06.2017. godine 

Izvor: AMIS 1 €= 121,51 RSD 



Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  

    12 –18.06.2017. godine 

1 HRK= 16,38 RSD Izvor: TISUP 
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